

Администрация городского округа - город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «31» <u>марта</u> 2015 г.

№ <u>173</u>

О Совете по улучшению инвестиционного климата в городском округе - город Галич Костромской области

В целях улучшения инвестиционного климата, поддержки инвестиционных проектов на территории городского округа - город Галич Костромской области, в соответствии с Соглашением о взаимодействии между администрацией Костромской области и администрацией городского округа - город Галич Костромской области по внедрению муниципального Стандарта по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальном образовании Костромской области,

постановляю:

Создать и утвердить Совет по улучшению инвестиционного климата в городском округе - город Галич Костромской области в составе согласно приложения № 1.

- 1. Утвердить Положение о Совете по улучшению инвестиционного климата в городском округе город Галич Костромской области согласно приложения №2.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.



А.П. Белов

Глава городского округа - город Галич Костромской области

Утверждено

постановлением администрации

городского округа - город Галич

Костромской области

«31» <u>марта</u> 2015 г. №173

Состав Совета по улучшению инвестиционного

климата в городском округе

- город Галич Костромской области

Белов Алексей Павлович - глава городского округа - город Галич Костромской области, председатель Совета;

Соловьев Олег Николаевич - первый заместитель главы администрации городского округа - город Галич Костромской области, заместитель председателя Совета;

Кочурова Ольга Александровна - заместитель начальника отдела экономического развития и муниципального заказа администрации городского округа - город Галич Костромской области, секретарь Совета;

Члены Совета:

Аксенов Евгений Владимирович - председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации городского округа - город Галич Костромской области;

Веселова Ирина Николаевна - начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа - город Галич Костромской области;

Голубева Наталья Николаевна - руководитель доп. офиса №8640/0003 Костромского отделения ОАО «Сбербанк России» (по согласованию);

Зайцев Валерий Вениаминович - начальник Межрайонной инспекции ФНС России №2 по Костромской области (по согласованию);

Камышев Илья Александрович - начальник отдела городского хозяйства и инфраструктуры администрации городского округа - город Галич Костромской области;

1

Карпова Зинаида Петровна - председатель координационного совета профсоюзов

г. Галича и Галичского района (по согласованию);

Катышев Игорь Сергеевич - начальник Галичского представительства ООО «Водоканалсервис» (по согласованию);

Нечаев Николай Михайлович - начальник Галичского района электрических сетей филиала ОАО «МРСК Центра» - « Костромаэнерго» (по согласованию);

Сахаров Виктор Андреевич - начальник отдела экономического развития и муниципального заказа администрации городского округа - город Галич Костромской области;

Сизова Елена Владимировна - заместитель главы администрации городского округа - город Галич Костромской области по финансовым вопросам, начальник финансового отдела;

Сытьков Андрей Александрович - генеральный директор ОАО «ГАКЗ» (по согласованию);

Утверждено

постановлением администрации

городского округа - город Галич

Костромской области

«31» <u>марта</u> 2015 г. № <u>173</u>

Положение

о Совете по улучшению инвестиционного климата в городском округе - город Галич Костромской области.

1. Общие положения

- 2. Совет по улучшению инвестиционного климата в городском округе город Галич Костромской области (далее Совет) является общественным, совещательным, координационным органом при главе городского округа город Галич Костромской области, образованным в целях содействия созданию благоприятных условий для привлечения инвестиций в экономику городского округа город Галич Костромской области, активизации инвестиционной деятельности и реализации инвестиционных проектов.
- 3. В своей деятельности Совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, нормативными правовыми актами Российской Федерации и Костромской области, Уставом муниципального образования городской округ -^ город Галич Костромской области, иными муниципальными правовыми актами администрации городского округа город Галич Костромской области, а также настоящим Положением.
- 4. Совет осуществляет свою деятельность на безвозмездной основе, решения Совета носят рекомендательный характер.

2. Основные задачи Совета

1. Разработка рекомендаций по муниципальной поддержке инвестиционных проектов и процессов, стимулированию инвестиционной активности на территории городского округа - город Галич Костромской области.

Разработка рекомендаций по организации взаимодействия органов местного самоуправления городского округа - город Галич Костромской области и участников инвестиционного процесса, в том числе рекомендаций по сокращению административных барьеров, препятствующих осуществлению такого взаимодействия.

- 5. Создание условий для рационального размещения производительных сил на территории городского округа город Галич Костромской области.
- 6. Разработка предложений по приоритетным направлениям развития городского округа город Галич Костромской области.
- 7. Рассмотрение итогов выполнения плана мероприятий (дорожной карты) по достижению целей, определенных Инвестиционной стратегией, анализ исполнения данного документа, подготовка предложений по его корректировке.
- 8. Рассмотрение результатов реализации инвестиционных проектов, включая несостоявшиеся и неуспешные, анализ причин неудач в реализации.

3. Права Совета

- **1. В** пределах своей компетенции запрашивать и получать от органов государственной власти и правоохранительных органов необходимую для осуществления своих полномочий информацию (материалы).
- 9. Приглашать и заслушивать на своих заседаниях представителей органов местного самоуправления, представителей бизнеса, инвесторов, представителей предпринимательских объединений и экспертов, должностных лиц, оказывающих прямое или косвенное влияние на формирование инвестиционного климата.
- 10. Создавать рабочие группы для изучения и подготовки вопросов, выносимых на обсуждение Совета, определять порядок их работы;
- 4. Направлять рекомендации в сфере своей компетенции организациям, расположенным на территории городского округа город Галич Костромской области, независимо от их организационно-правовой формы.
- 5. Рассматривать иные вопросы в соответствии с действующим законодательством.

4. Состав Совета

1. Совет состоит из председателя, заместителя председателя, секретаря и членов Совета. Персональный и численный Состав Совета утверждается постановлением администрации городского округа - город Галич Костромской области. Члены Совета участвуют в его работе на общественных началах.

- 11. Председателем Совета является Глава городского округа город *Так* Костромской области. В отсутствие председателя Совета его полномочие исполняет заместитель председателя Совета или иное уполномоченное лицо.
- 12. Для участия в заседании Совета в соответствии с рассматриваемыми вопросами могут быть приглашены представители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Костромской области, исполнительных органов государственной власти Костромской области, организаций, потенциальных инвесторов, экспертов в области экономики и бизнеспланирования, общественных объединений, расположенных на территории городского округа город Галич Костромской области.

5. Организация деятельности Совета

- 13. Основной формой работы Совета являются заседания. Заседания Совета проводятся по мере поступления заявлений от субъектов инвестиционной деятельности, а также при необходимости рассмотрения вопросов в соответствии с задачами и функциями Совета, но не реже одного раза в полугодие, по решению председателя Совета.
- 14. Заседание Совета ведет председатель Совета, а в случае его отсутствия -заместитель председателя Совета.
- 15. Председатель Совета:
- 16. определяет место и время проведения заседаний Совета;
- 17. утверждает повестку очередного заседания Совета;
- 18. подписывает протокол заседания Совета.
- 4. Секретарь Совета осуществляет:
- 4.1 подготовку проекта повестки очередного заседания Совета на основе предложений членов Совета, материалов к заседанию Совета;
- 4.2 информирование членов Совета о месте, времени проведения и повестке заседания Совета, обеспечение их необходимыми материалами;
- 4.3 ведение протокола заседания Совета;
- 4.4 контроль за исполнением решений Совета.
- 5. Члены Совета вправе:
- 5.1 вносить предложения по проектам повесток заседаний, а также по проектам решений, принимаемых Советом;

у.

- 5.2 получать разъяснения по рассматриваемым вопросам;
- 5.3 выступать на заседаниях Совета.
- 19. Заседание Совета правомочно, если на нем присутствует не менее половины от утвержденного состава Совета.
- 20. В случае отсутствия на заседании член Совета вправе изложить свое мнение по рассматриваемым вопросам в письменной форме, которое оглашается на заседании и приобщается к протоколу заседания.
- 21. При несогласии с принятым решением член Совета вправе изложить в письменной форме свое особое мнение, которое подлежит приобщению к протоколу заседания.
- 22. Решение Совета принимается открытым голосованием простым большинством голосов от числа присутствующих на заседании членов Совета. В случае равенства голосов решающим является голос председательствующего на заседании Совета.
- 23. Решение Совета оформляется протоколом, который подписывается председательствующим на заседании Совета и секретарем Совета. Решение Совета носит рекомендательный характер.
- 24. Протокол заседания Совета в трехдневный срок после подписания рассылается членам Совета и заинтересованным лицам. Информация о заседании Совета публикуется на официальном сайте муниципального образования городской округ город Галич Костромской области.
- 25. Обеспечение деятельности Совета осуществляется отделом экономического развития и муниципального заказа администрации городского округа город Галич Костромской области.